

美媒曝奥巴马曾致信哈梅内伊 涉及伊朗核谈判和打击“伊斯兰国”事宜

据新华社华盛顿11月6日电(记者易爱军 周而捷)据美国《华尔街日报》网站6日报道,美国总统奥巴马上月中旬曾就伊朗核谈判和打击极端组织“伊斯兰国”事宜,致信伊朗最高领袖哈梅内伊。

乌对东部地区实施“边境封锁”

新华社供本报特稿(记者韩梁)乌克兰政府6日宣布,将在东部民间武装控制区实施护照检查等边检措施,任何人进出那些区域必须出示护照。

以色列严重氨气泄漏致1死16伤



11月6日,在以色列中部黑费尔谷工业区的一家肉类加工厂附近,在氨气泄漏事故中受伤的警察和市民在救护车上接受治疗。(新华社/基尼图片社)

新华社耶路撒冷11月6日电(记者范小林)以色列中部一家工厂6日晚发生严重氨气泄漏事故,目前已造成1人死亡、16人受伤。

印度扫雷舰沉没致1死4失踪

据新华社孟买11月6日电(记者汪平)印度军方6日晚间说,印度海军一艘扫雷舰当天在南部维瑟克伯德纳姆港口附近沉没,造成1人死亡、4人失踪。



荷兰艾恩德霍芬科技大学太阳能团队研制的太阳能家庭车“斯泰拉”日前完成了一次从美国洛杉矶至旧金山的行驶。

本报地址:宁波市灵桥路768号 电话:87688768、87682114 职业道德监督投诉电话:87654321 邮编:315000 电子邮箱:nbdaily@cnnb.com.cn 法律顾问:素豪律师事务所罗杰律师、胡力明律师 宁波市高新区光复路299弄研发园C区 电话:87298700 广告部:87682193、87682188 广告经营许可证:工商字84408500-8号 发行中心电话:87685678、87685669 地址:宁波市灵桥路768号 定价每月24元 零售每份0.80元 宁波报业印刷发展有限公司 电话:87685550 昨日本报开印0时36分 印毕4时40分

因在行动后夸大自己的功劳而被核心团队抛弃 “击毙本·拉丹者”身份遭质疑

新华社供本报特稿(记者徐超)美国海军“海豹”突击队前成员罗布·奥尼尔6日通过多家美主流媒体自曝身份,称自己是对“基地”组织前头目乌萨马·本·拉丹“开致命一枪”的人。不过,不愿公开姓名的“海豹”突击队消息人士立即澄清,称真正击毙本·拉丹的是另一个人,同时指认奥尼尔因在行动后夸大自己的功劳而被核心团队抛弃。

【谁开致命一枪?】

美国有线电视新闻网(CNN)报道,奥尼尔早在去年2月接受杂志《先生》采访,以匿名方式叙述击毙本·拉丹的过程。如今,文章中的“枪手”正式自曝身份,并通过《华盛顿邮报》等媒体再次声称对本·拉丹“开致命一枪”。

根据《先生》刊登的专访,23名突击队队员2011年5月2日夜突袭本·拉丹藏身的大院,其中3人在大院的3楼卧室遭遇本·拉丹。看到本·拉丹从床上起身,且在他触手可及之处有一把枪,“枪手”朝他面部连开两枪,致其毙命。

不过,参与那次行动的另一名突击队队员先告诉CNN记者,“那名枪手”的说法不属实,“完全是放屁”。

长期跟踪美国追踪本·拉丹行动的安全分析师彼得·伯根告诉CNN记者,根据他对突击队中击毙本·拉丹行动部署负责人的采访,在大院3楼遭遇本·拉丹的3人分别是“枪手”、队员马特·比索内特和“关键人物”。其中,比索内特是23名海豹队



罗布·奥尼尔在利比亚执行任务的资料照片。

员中第一个公开身份的人,2012年以笔名“马克·欧文”著书《艰难一日》讲述那次行动。

伯根说,那名行动部署负责人说,真正打死本·拉丹的是3人中迄今还没有公开身份的“关键人物”。

【自夸功劳遭贬?】

按照那名行动部署负责人的说法,“关键人物”最先进入3楼卧室,看到本·拉丹从床上抬头察看情况,朝他头部开枪,造成致命伤。

其余两名突击队队员进入房间后看到本·拉丹倒在地上,在他胸口补了几枪。

对于媒体报道本·拉丹“触手可及之处有枪”的说法,这名负责人反驳,突击队排除危险后对房间开展全面清查,才发现两把枪放在门框附近一处高架上,且与床有一段距离。

这名负责人还强调,突击队行动前有过规定,不到万不得已,队员“不要朝(本·拉丹)面部开枪”,以确保能拍到面部清晰画面,供中央情报局事后作面部识别和身份确认。

这名负责人还透露,突袭行动

后,“枪手”在突击队所在基地附近的酒吧消遣时对他吹嘘自己的角色。不久,这一核心团队不再将他列入编制。

【真英雄“永不开口”】

这名负责人对突袭行动关键细节的描述与亲历者之一的比索内特所著书《艰难一日》内容一致。

按照那本书中的说法,比索内特与另一名队员首先进入本·拉丹的房间,由那名队员对本·拉丹开致命一枪,自己上前补枪。

CNN援引执行突袭任务的“海豹”突击队多名现任队员和前任队员的话报道,击毙本·拉丹的“关键人物”在开枪后冒着生命危险控制房间中另两名女性,实属英勇,但他即使“到100万年后”也不会公开讲述自己在行动中扮演的角色。

成功击毙本·拉丹5天后,参与行动的突击队队员受到总统贝拉克·奥巴马的接见。一些队员回忆,突击队指挥官当时对奥巴马说:“如果你从这个团队抽走任何一个人,我们也许就无法完成这项任务,每一个人都至关重要。重要的不是那个扣动扳机打死本·拉丹的人,而是我们一起做的所有事情。”



美计划12月首次试飞新一代载人飞船

美国航天局11月6日(当地时间)宣布新一代载人航天器“猎户座”飞船将按计划于12月4日进行首次试飞

按计划 “猎户座”飞船的首次试飞不载人 将用联合发射联盟公司的“德尔塔”大推力火箭

从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空 然后 从约5800千米的高空以每小时约3.2万公里的速度重新进入地球大气层

此次试飞总费用为3.7亿美元(不包括飞船在内)

飞船会在地球大气层中减速到每小时480公里 然后借助降落伞减速至每小时32公里

受到空气摩擦影响 飞船外表的温度将会升至约2200°C 飞船4厘米厚的隔热板将受到考验 此次试飞的主要目的之一

最终坠入加利福尼亚海岸以西的太平洋海域

返回时

示意图

新华社(大率制图)

俄基洛级改进型潜艇进行深水测试

新华社圣彼得堡11月6日电(记者鲁金博 刘超)俄罗斯基洛级改进型潜艇“新罗西斯克”号6日抵达北海舰队,将在该地进行深水测试。

根据俄罗斯国防部网站消息,此次深水测试将在巴伦支海海域进行。北方舰队为该艇配备了经验丰富的船员,进行一系列的测试项目。

“新罗西斯克”号是首艘636.3型柴电潜艇,属基洛级改进型第三代常规潜艇,水下噪音小,且较之于前代潜艇有着更强的战斗力。“新罗西斯克”号2010年8月开建,2013年11月下水并开始测试。

636.3型柴电潜艇由俄罗斯“红宝

石”海军装备中央设计局研发。该型潜艇长73.8米,宽9.9米,航速达20节,最大潜深300米,潜艇乘员52人,潜排水量4000吨。

俄海军为黑海舰队订购了6艘该级别潜艇,6艘潜艇均以俄罗斯英雄城市命名,其余5艘分别为“顿河罗斯托夫”号、“旧奥斯科尔”号、“克拉斯诺达尔”号、“大诺夫哥罗德”号和“科尔皮诺”号,所有潜艇计划于2016年建成。

抗生素替代药物研发取得新成果

据新华社伦敦11月6日电(记者刘石磊)对传统抗生素具有耐药性的超级细菌越来越受到重视,有效替代药物已成科研热点。荷兰一家生物技术公司最新研发出一种新药,可从超级细菌外部将其瓦解,在很大程度上避免了细菌产生耐药性。

据介绍,新药的研发灵感来源于自然界存在的一种病毒,这种病毒利用名为“细胞内溶素”的酶来攻击细菌,在细菌的细胞表面将其瓦解。

研究人员将这种酶进行“改进”,强化了在MRSA表面的附着力和破坏力。由于其原理是从外部破坏细菌的基本结构,细菌“不大可能”对其进化出耐药性。

新型丙肝疫苗临床试验初步见效

据新华社伦敦11月5日电(记者刘石磊)英国牛津大学研究人员5日报告说,一种新型丙肝疫苗在该校进行的初期临床试验中取得良好效果,在受试者体内引发了有力的免疫反应,且十分安全。

丙型肝炎是引发肝硬化的最主要风险因素之一,严重者可导致肝癌或肝硬化。此前研究发现,在初次感染者中,有四分之一的人可自然清除体内病毒,说明在人体内引发足够的免疫反应可有效抵抗感染。

澳训练考拉拥抱G20峰会领导人

据新华社悉尼11月7日电(记者赵小娜)二十国集团(G20)领导人布里斯班峰会召开在即,澳大利亚当地动物园正抓紧时间训练考拉拥抱前来与会的领导人,以期澳大利亚国宝能成为秘密“公关武器”。

动物园管理员尼尔森说,考拉每天要睡20多个小时,因此在峰会召开前必须逐渐训练它们与人类的互动和亲密度。工作人员目前每天利用10至30分钟对考拉进行“拥抱训练”,以便不影响它们的正常作息。

尼尔森建议,想让考拉自然地抱住你,人最好假扮成树。“你温柔地抱住考拉,并保持自己身体直立,同时稳稳地托住它的臀部,这样考拉知道自己不会摔下来就会有安全感。”

考拉是澳大利亚国宝级动物,但是近些年由于栖息地不断减少、病原体感染流行,考拉数量急剧下降,全球目前仅有4.3万只野生考拉。

欧盟计划投巨资推动埃博拉研究

据新华社布鲁塞尔11月6日电(记者张晔晔 孙奕)欧盟委员会6日宣布,它将联合欧洲制药工业协会联合会,投资2.8亿欧元推动埃博拉疫苗和药物研究,以应对目前的埃博拉危机,并帮助控制新的埃博拉疫情暴发。

欧盟委员会说,研究内容将包括开发埃博拉疫苗、开展新疫苗大规模临床试验、寻求疫苗存储和运输的新途径,以及开发埃博拉病毒快速诊断测试方法等。第一批项目将于2015年年初启动。

德火车司机罢工



11月6日,旅客行走在空旷的德国法兰克福火车站。德国火车司机当日开始为期4天的罢工,要求提高工资和缩短工时。(新华社发)